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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι 

διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών και η 
αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στον πολίτη και στο κοινωνικό σύνολο, για την 
επίτευξη των οποίων πραγματοποιούνται όλες οι αναγκαίες και ενδεδειγμένες βελτιωτικές 
παρεμβάσεις, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες 
τελούν σε διαρκή αξιολόγηση και εκτίμηση. 

Πέραν τούτου, αναφέρεται ότι οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Φθιώτιδας δραστηριοποιούνται, βάσει των υλοποιούμενων και επικαιροποιημένων, για το 
τρέχον έτος, Επιχειρησιακών Σχεδίων Δράσης για την πρόληψη των όποιων έκνομων 
ενεργειών, την τήρηση της νομιμότητας και την ουσιαστική διαχείριση κάθε μορφής 
ζητημάτων αστυνομικής φύσης.  

Στο πλαίσιο αυτό, η αστυνόμευση των εν λόγω περιοχών συντελείται μέσω της, 
καθημερινής και καθ’ όλο το 24ωρο, ανάπτυξης εποχούμενων περιπολιών, της συγκρότησης 
συνεργείων ελέγχων και της δραστηριοποίησης τόσο των επιχειρησιακών Ομάδων αυτής 
(Ο.Π.Κ.Ε., Ο.Ε.Π.Τ.Α.), όσο και της οικείας Κινητής Αστυνομικής Μονάδας (Κ.Α.Μ.), ώστε να 
επιτυγχάνεται -κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό- το επιθυμητό και κατάλληλο περιβάλλον 
ασφάλειας για τους πολίτες. Προς επίρρωση των ανωτέρω, επισημαίνεται η πτωτική τάση 
των ληστειών κατά 44,44% κατά το 6μηνο τ.ε., σε σύγκριση με το αντίστοιχο χρονικό 
διάστημα του 2019, όπως αποτυπώνεται στα διαθέσιμα στατιστικά στοιχεία των αρμόδιων 
Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Επιπλέον, επισημαίνεται ότι, στο πλαίσιο των καταβαλλόμενων προσπαθειών για την 
επαρκή στελέχωση, με ανθρώπινο δυναμικό, των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, θα 
καταβληθεί προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυση της προαναφερόμενης Διεύθυνσης κατά 
τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους.  
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Περαιτέρω, υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 
του π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό 
Διευθυντή Στερεάς Ελλάδος, καθώς και στο Διευθυντή της ανωτέρω Διεύθυνσης, να 
αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι η συντονισμένη και ουσιαστική προσπάθεια εκ μέρους 
των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης συνεχίζεται με αμείωτη ένταση και ενδιαφέρον, προκειμένου 
να επιτευχθεί η αποτελεσματική αντιμετώπιση των τοπικών μορφών εγκληματικότητας και η 
διατήρηση της κοινωνικής ευταξίας. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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